

当前位置: 首页 >> 川大新闻

四川大学与四川博览事务局签署共建会展专业合作协议

时间: 2011-09-22 09:31 阅读 次 来源: 陈鹏 责编: 付玉杰



9月21日上午,四川博览事务局与四川大学共建会展专业合作协议签约仪式在学校江安校区水上报告厅贵宾厅举行。四川大学校长谢和平院士、副校长步宏教授,四川博览事务局局长慕新海、副局长吴显奎出席仪式。学校校长助理、校办主任张林教授,校宣传部、教务处、社科处、外联办、历史文化学院(旅游学院)等单位负责人,以及四川博览事务局有关部门负责人参加了仪式。副校长步宏教授主持仪式。

谢和平校长首先热烈欢迎慕新海局长一行的再次来访,并对四川省博览事务局对川大的信任表示感谢。谢校长说,随着对外开放的日益加强,四川的会展博览事业正在蓬勃发展,作为国家布局在西部地区的重点高校,四川大学有义务参与到四川省的会展博览事业发展中去,与省博览局共建会展专业,使命崇高,责任重大。谢校长表示,四川大学要以培养高水平、高层次、具有国际化眼光的会展人才为目标,建设好会展专业;会展专业涉及的相关学科、学院要做好统筹规划,相关职能部门要做好服务安排,为会展专业的课程布局、师资配备、人才培养打下良好的基础;要充分利用学校多学科、综合性大学的优势,把会展专业办成西部乃至全国高水平、高素质会展人才培养的重要基地,培养会展实践能力强、国际交往能力强的综合性拔尖人才,为促进四川经济社会全面发展做出更大贡献。

慕新海局长对四川大学对四川省博览事务局工作的支持表示感谢。他说,四川大学历史悠久、人文底蕴深厚、办学理念先进、学科齐全,十分适宜培养高水平会展人才。共建会展专业,是实现工业强省、深化四川对外开放的需要,是突破四川会展人才缺乏困境的根本途径,对抢抓国家实施第二轮西部大开发战略机遇、推进全省“两个加快”建设具有十分重要的意义。为此,四川博览事务局设立总额为150万元的四川博览发展基金,与川大合作共建会展专业,并在共建中推进国际交流合作,同时为学生提供教学实习基地和就业途径。他希望,会展专业立足高起点,充分利用川大的综合性学科优势,努力办成国家级的一流专业;立足国际化,加强与发达地区及国家的交流与合作;实施开放式教学,在学历层次、学习方式、学习对象、师资队伍等方面不拘一格,形成活力。

最后步宏副校长与吴显奎副局长分别代表双方签署了《四川博览事务局与四川大学共建会展专业合作协议》,协议的签署标志着我校与四川博览事务局共建会展专业正式进入实施阶段。

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 news@scu.edu.cn